
ZÁPIS ZE 7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BAŘICE-VELKÉ TĚŠANY DNE 27.4.2011 NA OBECNÍM 

ÚŘADĚ V BAŘICÍCH

18.00 – 19.40.HOD.

Zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno v souladu s ustanovením par. 103 zákona 128/2000 Sb., o 

obcích a bylo oznámeno sedm dní předem na internetových stránkách obce, vyhlášením v místním 

rozhlase a na vývěskách v obou místních částech obce. 

Zastupitelé byli přítomni v počtu šest a zastupitelstvo bylo tedy shledáno usnášeníschopným. 

Přítomni: Halamová, Bortlová, Škrabal, Smolinka, Zbořilová, Šindler (od 18.20 hod.)

Omluveni: Haloda, Valachová, Kadlčík

Návrh programu: 

1. Stanovení zapisovatele, ověřovatelů zápisu a návrhové komise

2. Kontrola zápisu z minulého zasedání

3. Projednání a schválení smlouvy o poskytnutí finanční návratné výpomoci 

4. Informace o činnosti mikroregionů, jichž je obec členem

5. Schválení zaměstnanců pro úklid obce na letošní rok

6. Informace o vyhlášení nového výběrového řízení na úpravy mateřské školy

7. Schválení návrhu smlouvy o dílo s Povodím Moravy  

8. Různé

9. Diskuse

10. Usnesení

Hlasování o schválení programu:

Pro – 5, proti -0, zdržel se -0

Projednání k bodu 1:

Zapisovatel: Zbořilová, ověřovatelé zápisu: Bortlová, Šindler, návrhová komise: Škrabal, Smolinka

Hlasování:

Pro – 6, proti 0, zdržel se – 0.

Projednání k bodu 2:

Zastupitelé byli seznámeni se zápisem z minulého zasedání ze dne 11.dubna 2011, znění zápisu bylo 

bez připomínek schváleno.

Hlasování :

Pro – 0, proti -0, zdržel se - 0.

Projednání k bodu 3:

Zastupitelé projednali a schválili smlouvu o návratné finanční výpomoci Sdružení na podporu 

místních iniciativ Chřiby ve výši 64.000,-. Půjčku poskytnou současně všechny subjekty sdružení 

Chřiby, za předpokladu, že bude schválena většinou zastupitelstev členských subjektů. Půjčka je 

bezúročná a bude splácena z výnosu rozhledny v letech 2011 až 2014.

Hlasování:

Pro -6, proti – 0, zdržel se -0.



V souvislosti s tím bylo schváleno rozpočtové opatření č. 3/2011, kterým je tato částka 64.000,- vzata 

z přebytku hospodaření loňského roku. 

Hlasování: 

Pro -6, proti -0, zdržel se – 0. 

Projednání k bodu 4:

Obec je stále členem Mikroregionu Kroměřížsko a sdružení pro podporu místních iniciativ Chřiby. 

V rámci Mikroregionu Chřiby probíhá příprava nového projektu  Pohádková cesta pro děti s jedním  

či více stanovišti v každé členské obci – námětově zaměřeném na místní pověsti z Chřibů. Realizace je 

závislá na termínu vyhlášení dotační výzvy z OP Přeshraniční spolupráce a na úspěšnosti podané 

žádosti. 

Z rozpočtu mikroregionu Kroměřížsko bude vypracován pasport místních komunikací všech členských 

obcí,  který by měla v souladu se zákonem č. 104/1997 mít zpracován každá obec. Mikroregion jako 

celek zadá rovněž vypracování  společného plánu odpadového hospodářství.  

Projednání k bodu 5:

Zastupitelé schválili s platností od 1. května přijetí dvou pracovníků na úklid obce : p. Marcely

Baďurové na sedm měsíců za příspěvek z ÚP a p. Jana Navrátila na šest měsíců – bez příspěvku 

z úřadu práce.

Hlasování:

Pro -6, proti -0, zdržel se – 0. 

Projednání k bodu 6:

Zastupitelé schválili znění výzvy pro podání nabídky pro opakované výběrové řízení  na stavební 

úpravy mateřské školy, vybrané firmy, které budou osloveny a složení  komise pro otevírání obálek 

včetně náhradníků. Osloveny budou následující firmy: SPRINT Zlín, s.r.o. Míškovice – Pavelka ČR 

Kroměříž - RooS Kroměříž – STAVBEST Morava, a.s. Přerov - JC Stav, s.r.o. Kroměříž. Termín 

vyhlášení výběrového řízení je 28. duben. 

Komise pro otevírání obálek byla navržena ve složení : Ing. Jan Rubíček, Marek Haloda, Věra 

Halamová

Náhradníci: Ing. Eva Patočková, Irena Valachová, Mgr. Ladislav Škrabal

Hlasování:

Pro – 6, proti – 0, zdržel se – 0.

Projednání k bodu 7:

Zastupitelé projednali a schválili návrh smlouvy o dílo s Povodím Moravy – o provozování vodních děl 

Bařického a Těšanského potoka – předmětem je zabezpečení provozu obou vodních toků v době 

zvýšené průtočnosti.  Smlouva je zatím v podobě návrhu, který bude projednán oběma stranami. 

Zastupitelé v případě, že nedojde ke změně ve znění smlouvy a k úpravám, pověřují starostku 

podpisem smlouvy. 

Hlasování: 

Pro -6, proti -0, zdržel se -0. 

Projednání k bodu 8 :



Různé

- Zastupitelé byli seznámeni s dopisem p. Jindřicha Jarky , s poděkováním zastupitelstvu obce a 

všem občanům za finanční dar

- V. Dohnálek ustoupil od své žádosti o parkety ze školní budovy. Parkety budou našimi 

pracovníky rozebrány a uloženy pro případné další použití

- Obec  nechala pořídila nové psí známky, duralové, za pořizovací cenu  26.89 Kč za kus. 

Zastupitelé schválili prodej těchto známek za  částku 30,- Kč. 

Hlasování:

Pro -6, proti -0, zdržel se -0.

Ve věci odkupu pozemku 1330/13 v k.ú. Velké Těšany od p. Josef Žůrka a nově vzniklé parcely 

1330/17 od majitelů Libuše a Stanislava Sedláčkových a Vladimíry Dubinové byla navržena kupní cena 

10,- Kč za 1m2.

Hlasování:

Pro -6, proti 0, zdržel se -0.

Pan K. Toman požádal o odkoupení pozemku p.č. 1383 ve Velkých Těšanech. Jedná se o zahradu o 

rozloze  184 m2, příslušející k domu č. 2.  Žadatel bude osloven  s návrhem směny za část jeho 

pozemku p.č. 1375/15 těšanským sportovištěm.  Tento pozemek slouží jako jediný k sáňkování 

v průběhu zimních měsíců 

Hlasování:

Pro – 6, proti – 0, zdržel se -0.

Hlasování : 

Zastupitelé schválili zveřejnění záměru prodeje betonových skruží , které jsou dlouhodobě uloženy za 

hřištěm v Bařicích. Skruže jsou o rozměru 1,15m x 2,5 m s kónusem, počet 17 ks  Bařicích a 5 ve 

Velkých Těšanech. Cena bude max. do 1.000,- Kč a méně, dle domluvy s případným zájemcem. 

Pro -6, proti -0, zdržel se -0.

Zastupitelé odsouhlasili zpracování  projektové dokumentace a podání žádosti pro regeneraci zeleně  

v obou částech obce (viz program OPZP osa 6.5  -zlepšování stavů přírody a krajiny – Podpora 

regenerace urbanizované krajiny ).  Výše dotace je 75%.

Hlasování:

Pro -6, proti -0, zdržel se -0.

Zastupitelé byli seznámeni s návrhem na vypracování projektové dokumentace na biocentrum a 

biokoridor v souvislosti s připravenými protipovodňovými opatřeními. 

Hlasování:

Pro -6, proti -0, zdržel se -0. 

Projednání k bodu 9:

Diskuse:

J. Smolinka upozornil na přetrvávající nepořádek v Bařicích za šatnami na výletišti a navrhl uzavření 

areálu. 

Současně upozornil na situaci na hřišti, kdy přenosné branky nejsou ukotvené ani nijak zabezpečené a 

hrozí poranění. Rovněž tento stav je třeba urychleně řešit. 



Projednání k bodu 10:

Hlasování o navrženém usnesení:

Pro -6, proti – 0, zdržel se -0.

Věra Halamová, starostka obce  ………………………………………..

Marek Haloda, místostarosta ………………………………………………

Ověřovatelé zápisu: 

Marie Bortlová ……………………………………………………………..

Vít Šindler …………………………………………………………………………

Zapsala : Jaroslava Zbořilová ………………………………………………..




